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Vážení přátelé a podporovatelé,

Nadační fond dětské onkologie Krtek (NFDO Krtek) již dvacet let podporuje činnost Kliniky dětské onkologie při

¨ Fakultní nemocnici Brno.

A v čem jeho podpora spočívá?

NFDO Krtek pomáhá zvyšovat kvalitu života malých pacientů a jejich blízkých, především díky pestré nabídce nejrůznějších programů –

ať jsou to letní či zimní tábory, víkendové pobyty pro rodiče s dětmi, Cirkus Paciento, výpravy do Zoo Brno, ale také další aktivity jako

jsou například: návštěva kouzelníka Šeklina, vyprávění Lukáše Jasenského o expedici na horu Aconcaguu, kam vynesl přání našich

pacientů nebo návštěva hráčů HC Komety Brno na Klinice dětské onkologie, které dokážou vykouzlit na dětských tvářích úsměv.

Průběžně – podle aktuálních potřeb – vytváří projekty zaměřené na cílenou pomoc jednotlivým hospitalizovaným dětem i dětem, které

již aktivní léčbu ukončily.

Zájem NFDO Krtek se odráží také v podpoře výzkumu a vzdělávání lékařů a zdravotnického personálu. Kromě toho zajišťuje potřebné

vybavení pracovišť nejen Kliniky dětské onkologie (KDO), ale také ubytovny pro rodiče, jejichž děti jsou v péči lékařů KDO.

Díky vašim darům jsme mohli financovat domácí paliativní péči o děti v pokročilém stadiu nemoci, stejně jako jsme mohli podpořit

výzkum i praktické zavádění personalizované diagnostiky a léčby dětí se zhoubnými nádory do naší vlastní praxe.

Velmi si vážíme práce zaměstnanců NFDO Krtek a všech dobrovolníků, kteří i na úkor svého osobního volna pomáhají realizovat všechny

projekty.

Velmi děkujeme vám všem, kdo svými znalostmi, dovednostmi, odbornými radami, finančními prostředky, věcnými dary, vlastním volným

časem, energií a láskou pomáháte našim dětem najít sílu k boji s jejich náročnou nemocí. Oceňujeme vaši podporu a každý projev

solidarity.

Díky vám nejsou naši pacienti na svůj boj sami.

S úctou,

prof. MUDr. Jaroslav Štěrba, Ph.D.

přednosta Kliniky dětské onkologie Fakultní nemocnice Brno

proděkan Lékařské fakulty Masarykovy univerzity

zakladatel a předseda správní rady Nadačního fondu dětské onkologie Krtek
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Kdo jsme a co děláme

MISE VIZE

Naplnit naši vizi nebude lehké, proto v NFDO Krtek máme ambiciózní cíle a plány, které nám postupně pomohou 

měnit vizi v realitu. Krtek má za cíl výrazně posílit investice do moderní specializované diagnostiky a léčby, 

která umožní pomáhat většímu procentu dětí léčených na KDO FN Brno. 

Pro tyto účely máme ambici zdvojnásobit naše současné příjmy. Potřebujeme Vaši pomoc, abychom mohli 

poskytovat tuto novou, z veřejných prostředků zatím nehrazenou léčbu, všem dětem, které ji potřebují.

Rozšiřujeme možnosti léčby a zabezpečujeme 

komplexní podporu péče o onkologicky nemocné 

děti na Klinice dětské onkologie FN Brno v 

průběhu samotné léčby i po jejím ukončení. 

Udržet současný vysoký standart komplexní péče 

o onkologické pacienty, maximálně usnadnit 

jejich léčbu a zmírnit její následky. Výrazně 

navýšit možnosti personalizované medicíny pro 

všechny děti, které to potřebují. 

AMBICE
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Historie NFDO Krtek

99 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 18

2008 NFDO Krtek umožňuje 

domácí paliativní péči pro 

dětské pacienty

2003 NFDO Krtek podporuje 

všechny pacienty KDO FN 

Brno formou technického 

vybavení nemocnice a 

dostupné sociální podpory  

Od roku 2014 podporuje NFDO 

Krtek Program personalizované 

medicíny nabízející novou 

naději dětem nereagujícím na 

standartní léčbu

1999 NFDO Krtek byl založen, aby 

podporoval práci lékařů a 

zdravotníků Kliniky dětské onkologie 

Fakultní nemocnice Brno

Klinika dětské onkologie (KDO) Fakultní 

nemocnice v Brně je jedním ze dvou 

komplexních onkologických center pro 

děti a mladistvé v ČR. KDO FN Brno 

provádí komplexní diagnostiku a terapii 

nádorových onemocnění u pacientů ve 

věku 0-19 let. Primární spádovou oblastí 

je celá Morava a Slezsko, klinika se však 

zaměřuje na personalizovanou léčbu 

solidních nádorů, díky čemuž je 

specializovaným pracovištěm pro celou 

Českou republiku.

150

2907

87,5%

dětí a jejich rodin ročně čerpá 

pomoc od NFDO Krtek

přímo i nepřímo podpořených 

dětí léčených v KDO FN Brno od 

roku 1999

Celkové přežití 5 let od diagnózy 

zhoubného nádoru

17
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Naše aktivity

NFDO Krtek je neoddělitelnou součástí Kliniky dětské onkologie FN Brno. Díky klinice může být Krtek efektivním 

propojením třech hlavních pilířů, klíčových pro poskytnutí komplexní péče a pomoci. Právě úzké spojení s klinikou 

a kombinace sociálních, zdravotních a výzkumných aktivit nás činí unikátní organizací s pevným místem v 

povědomí pacientů, jejich rodin i širokého okolí.

AKTIVITY

Prvním pilířem NFDO Krtek je investování do výzkumu, 
vzdělávaní personálu KDO FN Brno a partnerských 

pracovišť a do personalizované léčby. Díky tomu můžeme 
dětem zvýšit šanci na kvalitní život a poskytovat léčbu 

srovnatelnou se špičkovými pracovišti ve světě.

Druhým pilířem je zlepšování 
kvality života našich pacientů 

i jejich rodin, a to jak v 
průběhu léčby, tak i po ní. V 

této oblasti poskytujeme 
zejména psychosociální a 
materiální pomoc během 
léčby a vytváříme klíčové 

resocializační aktivity po ní.

Třetím pilířem je poskytování 
domácí péče a s tím spojených 
služeb pro děti, u kterých 
onkolog konstatoval, že byly 
vyčerpány veškeré léčebné 
možnosti. Hlavní činností je 
provoz domácího hospice pro 
děti, zejména v 
Jihomoravském a Zlínském 
kraji.
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Vzdělávání, výzkum a léčba (I/II)

Podporujeme výzkum a spolupráci KDO FN Brno s nejlepšími centry v 
Evropě a Severní Americe. Také díky tomu je možné dětem léčeným pro 
nádorová onemocnění nabídnout péči zcela srovnatelnou s těmito centry.

Investice do výzkumu a vzdělávání je kriticky důležitá nejen pro 
zkvalitňování našich služeb, ale i pro zabezpečení pomoci co největšímu 
počtu pacientů prostřednictvím moderní personalizované léčby v 
případech, kdy standartní dostupná léčba selhává. Pro rodiče není nic 
těžšího než slyšet, že všechny možnosti léčby byly již vyčerpány a nic se 
nedá dělat. 

Tzv. precision onkologie je inovativní způsob léčby, kdy je dětskému 
pacientovi, u kterého selhala standartní léčba, podávána léčba přesně "na 
míru" na základě specializované diagnostiky. V rámci diagnostiky probíhá 
molekulární analýza genomu a mutací způsobujících růst onkologického 
onemocnění. Tento způsob léčby je díky přesnému zaměření na konkrétní 
buňky i méně toxický. 

Díky personalizované léčbě, tzv. precision onkologii, můžeme i v těchto 
situacích poskytnout další naději na prodloužení  kvalitního života dítěte a 
některým snad i naději na vyléčení.

Jsme velice rádi, že se nám na KDO FN Brno, i díky možnosti poskytovat 
tento nový druh léčby, podařilo v roce 2018 vrátit do života další 
onkologicky léčené dětí.

90%
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Vzdělávání, výzkum a léčba (II/II)

Podporujeme výzkum a spolupráci KDO FN Brno s nejlepšími centry v 
Evropě a Severní Americe. Také díky tomu je možné dětem léčeným pro 
nádorová onemocnění nabídnout péči zcela srovnatelnou s těmito centry.

Investice do výzkumu a vzdělávání je kriticky důležitá nejen pro 
zkvalitňovaní našich služeb ale i zabezpečení pomoci co největšímu počtu 
pacientů prostřednictvím moderní personalizované léčby, v případech kdy 
standardní dostupná léčba selhává. Pro rodiče není nic těžšího, než slyšet,
že všechny možnosti byly již vyčerpány a nic se 
nedá dělat. Díky  personalizované léčbě, tzv. 
precision onkologie, můžeme i v těchto 
situacích poskytnout další naději na dlouhý 
kvalitní život dítěte.

Molekulární board
Molekulárni board je pravidelné setkávání 

specialistů z různých medicínských oborů, 

který slouží k nalezení nejlepší kombinace 

léčby pro děti na KDO FN Brno, u kterých 

standartní léčba selhává.

CEITEC je výzkumné centrum. Zabezpečuje 
prvotní diagnostiku na základě molekulární 
analýzy tumoru specifického dítěte, podle 
které se hledá pro každé dítě nejvhodnější 
léčba.

Masarykova univerzita - lékařská fakulta a 
přírodovědecká fakulta. 

FN u Sv. Anny - ICRC - Mezinárodní centrum
klinického výzkumu.

Masarykův onkologický ústav, RECAMO. 

Léčba v praxi: Partnerské organizace:
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Zlepšování kvality života onkologických pacientů (I/IV)

Zlepšování kvality života probíhá ve dvou rovinách. Aktivity v rámci 
onkologické léčby a aktivity po jejím ukončení.

Ubytovna poskytuje onkologickým pacientům a 

jejich rodinám zázemí v době léčby a ambulantních 

kontrol. Rodiče mohou společně sdílet starosti a 

zkušenosti s léčbou svých dětí a léčeným dětem 

umožňujeme pobyt mimo nemocniční prostředí. 

Zohledňujeme přitom finanční situaci rodin i jejich 

nárok na ubytování coby doprovodu 

hospitalizovaných. Náklady zahrnují nájem, služby, 

vybavení, energie, osobní náklady.

413
ubytovaných 

osob

Aktivity v rámci onkologické léčby

Praktické způsoby, kterými se snažíme udělat pobyt na KDO FN Brno 

příjemnější pro děti a lehčí pro jejich rodiny. Pacientům a rodinám pomáháme 

formou služeb, darů a psychosociální pomoci.

Ubytovna

Dobrý den,

chtěli bychom vám tímto moc 

poděkovat za možnost ubytování během 

hospitalizace naší dcerky. Vážná nemoc 

nás zastihla v době mého druhého 

těhotenství a léčbu tak s dcerkou musel 

absolvovat manžel. Ihned po porodu 

jste nám nabídli celý pokoj, který jste 

kvůli nám ještě speciálně vybavili pro 

potřeby novorozeného miminka. 

Dokonce jste nám umožnili i přítomnost 

babiček, které se s námi střídali u 

miminka, abychom mohli být my rodiče 

co nejvíce s nemocnou dcerou. Vždy 

jste velmi ochotně a rychle reagovali na 

naše potřeby a to vám nikdy 

nezapomeneme. Vaší činnosti si velmi 

vážíme.

maminka léčené pacientky na KDO Brno
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Zlepšování kvality života onkologických pacientů (II/IV)

Milý Krtku,

Když ses poprvé objevil u našeho lůžka 

v nemocnici a představil nám svoji 

činnost, věděla jsem, že nás nenecháš 

na holičkách. Pomohl jsi nám vyřídit 

potřebné papíry, vše jsi nám vždy 

trpělivě vysvětlil a než jsme se nadáli, 

bylo po léčbě a děti s tebou začali 

jezdit na tábory a celá naše rodina na 

různé akce. Jsi pro nás, bezmocné 

rodiče, moc důležitý. Jsi jako natažená 

ruka, která trpělivě vyvede ze tmy.

maminka pacienta léčeného na KDO FN 

Brno

Fond splněných přání

17
darů

V rámci účtu NFDO Krtek jsme založili Fond splněných přání, díky kterému 

můžeme financovat tajná přání našich pacientů, ať už se jedná o dárek pod 

stromeček, k narozeninám či pro radost při vyčerpávající léčbě. Jde o 

předměty jako notebooky, tablety, PC hry, mobily, hračky, knihy nebo o 

zážitkové formy darů.

Zpříjemnění pobytu na KDO FN BRNO

Snažíme se zpříjemnit a zkvalitnit prostředí 

nemocnice, přiblížit ho dětem různých věkových 

kategorií, obnovovat vybavení herny, umožnit 

dětem komunikaci prostřednictvím sociálních sítí a 

další. Nakupujeme hračky, hry, výtvarné potřeby, 

herní prvky nebo tablety.
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Zlepšování kvality života onkologických pacientů (III/IV)

37
dní pobytu 

na celkem 

6 akcích

Pomáháme dětem překonat konfrontaci původního přirozeného prostředí s jejich 

novou bolestnou zkušeností pořádáním společných aktivit, kterých se mohou 

účastnit dohromady se svými sourozenci, kamarády i rodiči. 

Aktivity po ukončení onkologické léčby

Tábory

Pro děti každoročně organizujeme dva letní tábory (kratší příměstský tábor 

"Cirkus Paciento" i oblíbený dvoutýdenní pobyt) a také jeden zimní tábor. Tyto 

tábory poskytují léčeným dětem možnost zapojit se do kolektivu vrstevníků, 

čímž se snažíme najít společný prostor a umožnit jim znovu se zapojit do 

normálního

V roce 2018 se tábory konaly na Slovensku (Oravská Magura), Brně a na 

Českomoravské vrchovině. Na děti čekala spousta nových aktivit, včetně 

„Tajemství ledové hory 2018“ či „Osady bizonů“.

Zahraniční zájezd

Zahraniční zájezd je pro Krtka už tradiční oblíbenou a důležitou akcí. Ve 

spolupráci s cestovní agenturou DMC s.r.o., která nám zprostředkovala úžasný 

pobyt našich krtčích dospívajících a dospěláků v Rakousku ve dnech 15. - 20. 6. 

jsme procestovali nádherná místa rakouské spolkové země Salzbursko. Navštívili 

jsme na kolech okolí Untertauern, kde jsme si zarybařili. Osvěžili jsme se u 

famózních Krimmelských vodopádů, po knížecím způsobu jsme se bavili při 

Vodních hrátkách v zámku Hellbrunn. Prošli si Salzburk, zchladili jsme se v 

největší ledové jeskyni na světě ve Werfenu, relaxovali v termálních lázních 

Therme Amade v Alternarktu im Pongau.
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Zlepšování kvality života onkologických pacientů (IV/IV)

Na zájezd do Rakouska jsem jela se 

svojí kamarádkou z léčby a moc jsme si

to užily. Byla to první akce, na kterou

se mě mamka nebála pustit, protože

věděla, že tam budu v dobrých rukách. 

Po celou dobu byl připravený super 

program a zažila jsem věci, které už si

možná nikdy nezkusím. Třeba jak jsme

lovili pstruhy nebo jsme jeli k 

vodopádům. Všichni byli úžasná parta. 

Už v autobuse cestou domů jsme

plánovali, kam zase všichni společně

pojedeme, ale já jsem za krátkou dobu

bohužel zjistila, že se mi nemoc vrátila

a od té doby se zase léčím. Je to 

náročné, někdy toho mám už fakt dost. 

Pak si ale vzpomenu, že až se uzdravím, 

pojedu s Krtkem na další super zájezd. 

A to stojí za to!

Petra, 15 let

~500
účastníků 

6 akcí

Rodinné víkendy

Jednodenní akce

Víkendy organizované na jaře a  na podzim pro celé rodiny pacientů Kliniky 

dětské onkologie FN Brno jsou už tradičně největšími akcemi s přibližně 

100 účastníky. Pro účastníky pobytu je vždy připraven zajímavý program 

s relaxačními, výtvarnými, či pohybovými aktivitami. Jarní víkend se konal  

na Vysočině v Penzionu Poslední míle a podzimní v pro rodiny přívětivém 

hotelu Permoník v Novém Hrozenkově.

I menší akce jsou neoddělitelnou součástí našich 

aktivit, oblíbené jsou zejména návštěvy ZOO Brno, 

kam jsme v roce 2018 vyrazili až třikrát. Děkujeme 

všem zaměstnancům ZOO, kteří připravili pro děti 

i občerstvení a doprovodný program. Pro celé rodiny 

je určený Den s Porsche. Velmi poučné byly návštěvy 

výstav a expozic Moravského zemského muzea, 

kterému zároveň děkujeme za vytvoření 

jednodenního naučného programu na našem letním 

táboře.

Často chodí návštěvy i k nám na KDO FN Brno a jsou 

pro nás cennou podporou. Přicházejí za námi 

osobnosti z kulturní nebo sportovní oblasti a zástupci 

sponzorů. Před Vánoci jsme se rovněž mohli těšit z 

vystoupení kouzelníka Šeklina. 
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Domácí péče a zdravotní výpomoc

I když naším cílem a vizí je pomoci co největšímu počtu dětí na Klinice, bohužel nemůžeme být 
úspěšní ve 100% případů. V těchto situacích je pro nás nesmírně důležité dále poskytovat paliativní 
péči dětem KDO Brno a umožnit jim tak trávit poslední chvíle s rodinou v prostředí domova. NFDO
Krtek umožnuje využívat státem plně nehrazenou možnost komplexní domácí paliativní léčby 
(včetně sociálně psychologické podpory), zejména v Jihomoravském a Zlínském kraji.

Domácí hospic Domácí péče Sociální výpomoc

Projekt probíhá od podzimu 2008, tým tvoří lékař, čtyři 

sestřičky a sociální koordinátorka. V praxi to obvykle znamená, 

že u dětí, u kterých se již nepokračuje v aktivní protinádorové 

léčbě, je nejdříve za hospitalizace na Klinice dětské onkologie 

FN Brno nastavena léčba nepříjemných příznaků, poté jsou 

rodiny bezplatně vybaveny přístroji, pomůckami a některými 

léky a odcházejí domů. Rodiče jsou poučeni o 

pravděpodobném průběhu dalších dní, získají telefonní číslo na 

lékaře domácího hospice, jehož dostupnost je 24 hodin 7 dní 

v týdnu. V indikovaných případech je běžná domluva na 

návštěvu doma – přijíždí lékař nebo zdravotní sestra nebo 

sociální koordinátorka. Spolupracujeme také s dětskými lékaři 

v místě bydliště. Služba je nabízena nejen dětem 

s onkologickým onemocněním, ale také např. dětem 

s metabolickými vadami nebo s vážným neurologickým 

onemocněním. 

Spočívá v nákupu nebo 

zapůjčení zdravotních 

pomůcek (antidekubitační

podložky, rehabilitační 

pomůcky, klozetové židle, 

koncentrátory kyslíku, 

vozíky), v příspěvku na léky, 

kryoprezervaci spermatu, 

paruky, pomůcky pro 

vzdělávání. 

Nejen úzká komunikace s 

psychologem, sociální 

pracovnicí, ale i finanční 

výpomoc pomáhá rodinám 

dětských onkologických 

pacientů překlenout tíživou 

situaci, vyvolanou zákeřnou 

chorobou. Jedná se např. o 

příspěvky na lázeňský 

pobyt, auto, úpravy bytu, 

oblečení, ale i finanční 

příspěvky pro zmírnění 

slabé sociální situace. 

V této oblasti NFDO KRTEK 

úzce spolupracuje s Nadací 

Dobrý Anděl. 
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Financování činnosti

V průběhu roku 2018 NFDO KRTEK získal pro financování svých 

projektů na podporu komplexní onkologické péče 11 232 849 

Kč. Jádrem příjmů jsou finanční dary od jednotlivců a firem a 

finance získané z fundraisingových akcí. 

V roce 2018 byly celkové náklady NFDO KRTEK 11 354 860 

Kč, odpisy prodaného hmotného majetku byly 4 700 000 Kč z 

této částky. Ze zbývajících nákladů je víc než 75 % alokováno

do 3 hlavních oblastí činnosti. 

V případě, že nevyužijeme všechny vybrané prostředky na pokrytí 

přímých nákladů v daném roce, jsou na začátku příštího roku 

přerozděleny spolupracujícím pracovištím. Tato pracoviště jsou 

klíčová pro pomoc Krtkovi dosahovat jeho cílů. 

NFDO Krtek také každý rok šetří částku do fondu rezerv, který 

slouží jako pojistka v případě výpadku částí příjmů nebo pro 

investice do rozšíření aktivit.

Finanční dary zahrnují vše - neúčelové i účelové dary, veřejné 

sbírky, DMS a provozní dotace grantů) - a celkem tvoří 10 474 

653 Kč (93,25%).

• Na sbírkový účet bylo připsáno celkem 1 288 791 Kč. Z 

toho 305 572Kč byly finanční dary, 105 264 Kč DMS a 877 

955Kč přišlo z ohlášených veřejných sbírek. 

• Příjmy z fundraisingových akcí, zorganizovaných našimi 

podporovateli, činily 4 176 662 Kč.

Příjmy, 2018 Náklady*, 2018

* Bez odpisů hmotného majetku

Finanční dary 93,25%

Věcné dary 4,10%

Přijaté příspěvky 1,47%

Ostatní výnosy 0,16%

Služby 1,02%

3,78% Publicita,reprezentace NF

6,21% Technologické vybavení

8,70% Charitativní projekty

9,70% Provoz a správa

19,49%
Výzkum,vzdělávání a 

podpora zdr.personálu

19,79% Domácí péče, soc.výpomoc

32,34% Zlepšování kvality života



Charitativní akce
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Každý rok pochází v průměru 30-40 % z našich příjmů z 
fundraisingových akcí, zorganizovaných našimi podporovateli a 
dobrovolníky – za tuto pomoc Vám srdečně děkujeme.  

DRAŽBY, KONCERTY, DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ, MÓDNÍ PŘEHLÍDKY, 
VÝSTAVY, AUKCE, FIREMNÍ OSLAVY, TOMBOLY A ŠKOLNÍ BESÍDKY, 
STEJNĚ JAKO TENISOVÉ, GOLFOVÉ, HOKEJOVÉ, FOTBALOVÉ A 
DALŠÍ SPORTOVNÍ AKCE, POŘÁDANÉ RŮZNÝMI SPOLEČNOSTMI I 
FYZICKÝMI OSOBAMI VE PROSPĚCH NADAČNÍHO FONDU DĚTSKÉ 
ONKOLOGIE KRTEK, JSOU NEOCENITELNÝMI PROJEVY VAŠÍ 
SOLIDARITY A DŮVĚRY V KRTKA. 

V roce 2018 proběhlo velké množství akcí. Nejsou zde uvedeny 
akce, které proběhly v roce 2018, ale finanční dar byl předán až 
v roce 2019.

V roce 2018 byly náklady na fundraising tvořeny náklady na 
nákup reklamních předmětů, roll-upů, plakátů, pronájem 
prostor, cestovné, osobní náklady apod. 

Bližší informace o uvedených akcích najdete na naší webové 
stránce nebo na stránkách organizátorů.



Charitativní akce (akce sportovců)
Děkujeme!

15



Charitativní akce (kulturní akce)
Děkujeme!
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Charitativní akce (různé)
Děkujeme!
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Sbírky a DMS

Na zajištění sbírek, hlavně veřejných, včetně DMS, vynaložil NFDO KRTEK v roce 2018 finanční prostředky ve výši 219 778 Kč. 

Jednalo se hlavně o spotřební materiál, cestovné (PHM), poplatky banky a osobní náklady. Sbírky byly uspořádány v rámci 

kulturních a sportovních akcí, ale i samostatně umístěním pokladniček u vybraných společností a v obchodech. 

Velice si vážíme sbírek, které pro nás uspořádali žáci, studenti nebo zaměstnanci organizací mezi sebou a finanční prostředky

zaslali NFDO KRTEK.

Na sbírkový účet bylo připsáno v průběhu roku 2018 celkem 1 288 791 Kč, z toho 305 572 Kč byly finanční dary, 105 264 Kč 

byly DMS a 877 955Kč bylo z ohlášených veřejných sbírek. 

PŘEHLED OHLÁŠENÝCH VEŘEJNÝCH SBÍREK NFDO KRTEK NEBO UZAVŘENÝCH (Z 2017) V 2018

odešlete dárcovskou sms ve tvaru DMS KRTEK

nebo roční dárcovskou sms DMS ROK KRTEK, na telefonní číslo 87777

Děkujeme!
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Partneři a podporovatelé
Děkujeme!
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A TOP, S. R. O.

ABP HOLDING a.s.

Accace Outsourcing s

Adamcová Marta

Adamek Pavel

Adamicek Frantisek

Adamikova Petra

AGROTEAM CZ S.R.O.

Albrechtova Jitka

ALTREVA SPOL. S R.O.

ALZA.CZ. A.S.

Ambroz Jan

AMGEN S.R.O.

AMISTA i.s., a.s. CZ

Andel Tomas

Andreasova Petra

Andrs Jan

Andyoustore s.r.o.

Anglo-americka vysok

Appelova Lenka

APTUM, A.S.

ARTIN, SPOL. s. r.o.

ARVE CS, s.r.o.

ASPIRE SPORTS, s.r.o

ASSOCIAZIONE  HEAL

ASTRAZENECA CZECH REP.

AutoCont CZ a.s.

AZ PROKAL s.r.o.

B TECHNIK s.r.o.

Backova Marcela

Bacova Marketa

Badankova Gabriela

Bacho Jiri

Bachraty Tomas

Bajerova Kamila

Bakalova Miloslava

Bakulova Dana

Balacova Jana

Balaja David, Bc.

Balas Petr

Balcarek Vojtech

Balejova Veronika

Baliga Andrej

Baliga Andrej

Baluj Jan

Baranek Rudolf

Barbier Ludmila

Barbora Jakesova

Bares Radek

Barinkova Adriana

Barta Robert

Bartak Jakub

Bartakova Zdenka

Bartas Martin

Bartu Lucie

Bartusek Viktor

Bartuskova Eva

Bartuskova Sarka

Batlova Ivana, Ing.

Bauerova Dagmar

BAYER S.R.O.

Bazal Josef

Becica Radek, Ing.

Bednarik Marie, MUDr.

Behunkova Dagmar

Behy Zlin, z.s.

Becha Pavel

Becha Pavel

Bejbl Ondrej

Belickova Kristyna

Belohlavy Vaclav

Belyakov Aneta

Benakova Iveta

Benda Ondrej

Benda Petr

Benes Daniel

Benes Karolina

Benesova Tereza

Beniakova Eva

Benysek David

Benysek David

Beranek Martin, Mgr.

Berka Ales

Bernardova Tereza

BESEDNICI z.s.

BETONET S.R.O.

Bielikova Denisa

Bila Edita

Bilavcikova Vera

BILBAR spol. s.r.o.

Bilek Antonin

Bilek Karel

Bilkova Stanislava

Bilkova Zuzana

Bilska Lucie

Bittner Robert

Biza Jan, Ing.

Bizon Radim

Blahova Jana

Blahova Monika

Blazek Rene

Blazek Roman

Blazkova Veronika

Blecha Lukas

Blecher Tomas, Bc.

Bloudicek Jan

BM PLUS, SPOL. S R.O

BNP Paribas Personal

Boban Cestmir

Bobcik Jiří, MUDr.

Bobcikova Pavla Phar

Bobek Jan

Bobovsky Ivan Thoma

Bocek Tomas

Bohac Vaclav

Bohackova Hana

Bohumil Sanda

Bohunovska Klaudie

Bojanovska Lenka

BOMAR, spol. s r.o.

Borakova Pavla

Borovcova Tereza

Bouchal Jaroslav

Bozetech Hurt

BrainZone Services

Braum Tomas

Brazdova Tereza

Breinek Pavel

Brenkova Romana

BRISTOL-MYERS SQUIBB

Broz Pavel

Brozova Martina

Bruk Dalibor

Buchalova Vanda

Buchtel Stanislav

Buchtelova Veronika

Bui Thi Kieu Anh

Bulicek Jaroslav

Bulinova Jitka

Bullen Barbora

Bulova Michaela

Buresova Barbora

Bursik Petr

Bystron Slavomir

Bystzonovska Jana

C.M. Damen- Korbijn

Cambalova Bartoskova

Capkova Pavlina

Capova Marie, Ing.

Caslavkova Andrea

Cechova Jana

Cep Radim

Cermakova Hana

Cerna Jaroslava

Cerna Michaela

Cernik Martin

Cernik Tomas

Cerno Bozena, MUDr.

Cerny Robert

Cervena Hana

Cervenka Stepan

Cervicek David

CESKOMORAVSKA RECY

Cezarova Vlasta

Cibulova Tereza

Cizkova Tereza, PhDr.

Clark Lark

Cmolikova Eva, ml.

CNC-Obrabeni s.r.o.

COMTEK, SPOL. s r.o.

CONTINENTAL BARUM S.

Coufalikova Iva

Crhova Zuzana

Csaba Botos

CSL BEHRING s.r.o.

Ctverackova petra

Cupak Jakub

Curda Stanislav, Ing.

Curgali Marcel

Cutak Oldrich

Danielova Petra

Dankova Andrea

Datamar Internationa

DC4 CZ, a.s.

DEAL.OBCHODY S KLIENTY  

Dedeciusova Daniel

DEGAS S.R.O.

Deus Gabriela

Diblikova Andrea

DINA - HITEX, SPOL.

Divis Lukas

DIVKA, z.s.

Dobsik Milan

Dockalova Simona

Dohnalova Miroslava

Dolak Klemeso Kamila

Dolezal Jaroslav

Dolezalova Denisa

Dolezalova Hana

Dolezel Petr

Dolezel Vaclav

Donaczi Pavla

Dorazil Vitezslav

Dostalkova Veronika

Dostalova Helena

DOTin s.r.o.

Doula Sufjan, MSc.

Doupovcova Zoja

Doupovec Miroslav

DP - ZEMNI PRACE S.R.O.

Dr. Christof Kramm

Drabek David

Drbohlav Jakub

Drevena Jana

Dudik Matous
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Dufek Robin

Duffekova Simona

Dufka Tomas

Dufkova Michaela

Dufkova Sona

DUO - PRAKTIK s.r.o.

Durkacova Eva, Ing.

Duron Jiri

Duronova Drahomira

Dusan Cizek, Ing.

DVA MLUVCI, s.r.o.

Dvorak Martin, Bc.

E.ON CESKA REPUBLIKA, s. r. o.

EDUKA, O.P.S.

Ehlova Pavla

Eichler Jan

ELEKTROKOV, a.s. 

Elias Patrik

ELIV, s.r.o.

ELRECOM PLC TECHNIK

ENERGO-SPACE CONSULT s.r.o.

Engel strojirenska s.r.o.

EPNE, s.r.o.

ERLEN S.R.O.

ESCO CZ PRODUCTION s

EURO SOL S.R.O.

European Institut of

Fabian Jiri

Faicova Petra

Fajkusova Marketa

Fakult. nemoc. Ostrava

Fatrdlova Radka

Faturova Bohumila

Fecko Emil

Feik Rostislav

Felklova Jitka

Ferda Jaroslav

Ferencikova Barbora

Fiala Ondrej

FIALA, TEJKAL, s.r.o.

Fialova Lenka

FIAREAL S.R.O.

Fibikar Vladimir

Figurova Kristina

Fikacek Albert

Filipova Dana

Filipova Zdenka

Filipovic Lukas

Filova Natalie

Filova Olga, Mgr.

Fiser Jakub

Fischerova Helena

Fischerova Svobodova

Fitness studio s.r.o

Fojtik Vaclav

Fojtikova Lucie

Folwarczna Silvie

Foral Karel

Forejt Lukas

FORNAL trading s.r.

FORUM DARCU

Fottera Martin

Foukal Bedrich, Ing.

Francova Lenka

Franek Pavel

Frank Martin

Frankova Jana

FRANTI EK KA A

Franz Jri

Frgal Jiri

Fruhbauerova Tereza

Fryc Igor

G.L. ELECTRONIC s.r.o.

G.O.R.J. Janssens

Gabcova Eva

Gabrhelik Tomas, Ph.D

Gabriela Salatova

Gabrielova Ivana

Galuska Jakub

Gavenda Pavel, MUDr.

Gazdacko Katerina

Gebauerova Iva, DiS.

Gelnar Tomas

Gelnar Tomas, Ing.

GEOSTAV spol. s r.o.

Gertnerova Vera

Ggazdik Tomas

GLASS SERVICE, a.s.

Glozova Klara

Golasovsky Dusan

Golias Marek

Gorodnytska Mariya

GOTECH s.r.o.

Gottwaldova Sylvie

Graf Petr

Grambal Jiri, Mgr.

Grega Roman

Grenarova Zuzana

Grigar Juraj

Grohling Pavel

Grochol Jakub

Gross Pavel

Grossova Jana

Groulik Tomas

Gruszka Krzysztof

Grygar Rradomir

Hadac Pavel

HAIR SERVIS Benefit

Hajek Ivos, Ing.

Hajkova Tana

Halaburda Filip

Halacova Lenka

Halamkova Kamila

Halfar Jan

Halm Vaclav

Haluskova Olga

Hanakova Hana

Haramachova Michaela

Harangozo Pavel

Harencak Jan

Haskova Barbora, Ing.

HAVEL & PARTNERS s.r.o.

Havelkova Sylva

Havlat Ladislav

Havlenova Alena

Havlickova Lenka

HBO EUROPE s.r.o.

Hedvikova Dana

HEGA, spol. s r.o.

Hejcova Romana

Hejhalkova Simona

Hejmala Tereza

Hevr Jan

Hiclova Martina

HK KROMERIZ z.s.

Hladikova Libuse

Hladil David

Hladky Richard

Hlavac Jan

Hlavata Jan

Hlavova Martina

Hlisnikovsky Pavel

Hluchan Tibor

Hobza Petr SNACK a.s.

Hoferek Vit

Hofmanova Jana

Hochmanova Zdenka

Hojecka Petra

Holeckova Lenka

Holik Karel, Mgr., MBA

Holik Robin

Holikova Jana

Holka Robert

Holubova Hana, Mgr.

Homolka Tomas

Honzikova Olga

Hoppova Alzbeta

Horak Jaroslav, Ing.

Horakova Adela

Horakova Martina, Ing.

Horcik Vera

Horka Dana

Horka Eva

Horvathova Aneta

HOSTMATE S.R.O.

Hotel International

Hozlar Dusan

Hrabakova Eva

Hrabalkova Zuzana

Hradova Veronika

Hrbac Petr

Hrebicek Martin

Hroch Martin

Hruby Karel

Hubkova Katarina

Hudcova Jana

Hudecek Petr

Hudecek Radovan

HUMAN CENTRE s.r.o.

Humpolicek Pavel

Hunka Tomas

Hurych Stanislav

Hutnik Ondrej

Hykolli Denis

Chaloupkova Katerina

Charuza Roman

Chladkova Petra

Chlebcova Karin, Ing.

Chlup Jiri

Chmelarova Natalia

Cholod Diana

Chovanec Petr

Chrobak Jan

Chromcakova Anna

CHromy Dusan

Chromy Zdenek

Chvatalova Klara

IKEA Ceska republika

IMALAB s.r.o.

IMPERIUM FINANCE S.R

Indrak Marek

IN-LINE VESELI, Z.S.

INNOGY ENERGIE

IREKS ENZYMA S.R.O.

Irena Zemanova

Istvanikova Petra

Izak Jan, M.A.

IZOLINVEST S.R.O.

Jablonsky Pavel
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Jacobsova Jitka

JAF HOLZ SPOL. S R

Jagos Petr

Jahelkova Helena

Jahoda Jiri, MVDr.

Jaks Dalibor, Ing.

Jaluvkova Iveta, Mgr.

James C.A. Brindley

Janacek Vitezslav

Janal Ivo

JANCIK LUKAS

Jancokova Lucia

Janousek Martin

Janousek Vlastimil

Jansky Radek, Ing.

Jansova Jindra

Jarosova Jirina

Jasensky Miroslav

Jaschke Filip

JAZYKOVA SKOLA P.A.R.K. S.R.O.

Jelinek Jan

Jelinek Roman

Jelinkova Andrea

Jet Investment, a.s.

Jetelova Helena

Jiaxisova Jana

Jindrova Olga

Jirickova Katerina

Jirikova Hana, Mgr.

Jirikovsky Pavel

Jirsa Tomas

Jizni Morava Energo

JM Klima s.r.o.

Jobankova Jan

Jochova Evelina

Jonasova Iva

JOPPA LOGISTICS S.R.O.

Jor Pavel

Jordan Radek

Joukl a partneri, ad

JOYCE CR, s.r.o.

JS Dent shop s.r.o.

JSEM KYM JSEM S.R.O.

Jukl Dusan

Junek Jiri

K BRONISLAVA, MUDr.

K.st.zastup.Brno

KABRIEL Vaclav

KABRIEL Vaclav

Kadankova Dana

Kadlec Marek, Ing.

Kadlecova Daniela

Kaduch Martin

Kafkova Katerina

Kajs Vladimir, Ing.

Kalfusova Zuzana

Kalischova Helena

Kalistova Michaela

Kalivoda Vladimir

Kalous Premysl, JUDr.

Kalovec Martin

Kaluzova Katerina

Kalvoda Stanislav

Kalvodova Petra

Kamasova Kristina

Kamenik Vaclav

Kanak Filip

Karasek Ales

Kartous Oldrich

Kaspar David

Keka Vit

Keka Vit, Ing.

Kepkova Zuzana

Klauda Ivan

Klaudova Plach Petra

Klicova Petra

Kneifelova Andrea

Kocis Petr

Kodym Oldrich

Koliskova Petra

Kondys Dusan, Ing.

Konvalinka Pavel

Korinkova Pavla

Korma Alexandra, Ing.

Kornfeil Ivo

Kos Jakub

Koudelkova Adela

Krajicek Ondrej

Krejci Jaromir

Krejcirik Jaroslav

Krejzkova Hana

Krch Dalibor

Kristkov Andrea, Ing.

Kropacek Jan

Kucera Jan

Kuchar Jan

Laurencikova Monika

Lehotsky Jakub

Linhartova Helena

Lozek Vlastislav

Ludacka Josef

Lzicar Petr, Ing.

Madronova Zuzana

Mach Daniel

Machek Zdenek

Malota Ondrej

Marek Jaroslav

Mares Jiri

Mendlova Petra

Mikula Pavel

Mikulova Jana

Mikus Radovan

Minarikova Bronisl.

Minkov David Biserov

Mirgos Michal

Misovic Stanislav

Mitrovic Lenka

MODROHORSKE HUMNO, S.R.O.

Molikova Ivana

Moravcik Jakub

Moravek Ondrej

MORAVIA PLAST, SPOL.

MORYS s. r. o.

Motacek Roman

MOZAMA CZ S.R.O.

Mozisova Nadezda

Mravik Pavel

Mrazek Evzen

Mrazova Lenka

Mrhalkova Pavlina

Mrzilkova Anezka

Mudrik samuel

Munzar Jan

Musialkova Eva

Musil Petr, Ing., Ph.D.

MW - DIAS, A.S.

NA KOLE DETEM - NADACNI FOND

NA KOLE DETEM ZDARSK

NADACE MARTINA ROMANA

NADACE VIA

NADACNI FOND AVAST

Nadvornik Petr

Najkerova Veronika

Najman Petr

NASSA S.R.O.

Nather Jakub

Navara Jaromir

Navratil Jan

Navratil Marek

Navratil Viktor

Navratilova Jana

Nedvidkova Katerina

Nees Katerina

Nehyba Vlckova Mich.

Nekvapilova Ilona

Nemec Radovan, Bc.

Nemec Tomas, JUDr.

Nemesova Karina

Neruda Robert, JUDr.

Netek Rostislav

Nevaril Jakub

Nevelikova Hana

Nosek Jakub

Novak Jan

Novakov Michaela

Novakova Hana

Novakova Katerina

Novakova Marie

Novakova Sarka

Novakova Veronika

NOVENTIS  SRO

NOVO NORDISK S.R.O.

Novotna Blanka

Novotna Lada

Novotny Antonin

Novotny Robert

NVB LINE S.R.O.,

O.K.G., S.R.O.

Obec Kostelany
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Obec Lulec

Obec Rudka

Odehnal Ales

Odehnal Petr

Ohera Tomas

Ohlidal Viktor

OK BROKERS s.r.o.

OKNOSTUDIO PRAHA s.r.o.

Olicova Stefanie

Olsavsky Viktor

Ondrackova Jana, Ing.

OP Security s.r.o.

Oravec Jozef

ORDINACE POTSTAT

Orel jednota Zdar na

ORL AUDIOLOGIE A F

Orsavova Miloslava, Ing.

ORTO PLUS s.r.o.

OSEVA, a.s.

Osina Petr

Ostra Kamila

Outolny Jan

Ovcari Ales

Oveckova Dagmar

Pacalova Marie, Bc.

Paceltova Blanka

Paculova Sona

Padrnosova Monika

Pachta Roman

Palacky Jan

Palmeova Simona

Pankova Simona s.r.o

Papirnikova Vera

PARTAPP Corp s.r.o.

Pauler Miroslav

Pavelka Jan

Pavelka Josef

Pavlica Jiri, Ing.

Pavlicek Michal

Pavlicek Petr, Ing.

Pavlicek Slavomir

Pavlicek Zdenek

Pavlicek Zdenek

Pavlikova Petra

PAYSEC

Pegrimkova Eliska

Pelant Josef

PENTO, s.r.o.

Peroutkova Kveta

Peskova Magda

Peter Grell

Peterka Martin

Petlakova Ludmila

Petrla Petr

Petrlik Daniel

Petruchova Tereza

Petrzelkova Jitka

Pevna Petra

PFM-GROUP a.s.

Pichal Tadeas

Piringerova Pavla

Pirkova Lenka, Mgr.

Pisek Radek

Piskac Bohuslav, Ing.

Pistacek Tomas

Platovsky Jiri

Plavy Milan

Plecita Veronika

Pleml Miroslav

Plesavska Jana

Plocek Petr

Podesva Ondrej

Podloucka Zuzana

Pochop Pavel

Pokorna Lucie

Pol Filip

Polach David

Polach Karel

Polach Stanislav

Polak Petr

Polakova Katerina

Polakova Terezie

Polaskova Veronika

Polehna Rostislav

Polkova Eva

Pomykalova Veronika

Poncar Pavel

PONDER a.s.

Pop Tomas

Popelka Petr

PORVEST, s.r.o.

Posch Pavel

Posker Premysl

Posker Tomas

Pospisil Jan

Pospisil Petr

Pospisilova Lenka

Postransky Jan, Ing.

Potesil Marek

PP SHOPPING S.R.O.

Pragrova Zuzana

Pramuka Tomas

Praskova Dana

Pravdova Lenka

Preclikova Olga, JUDr.

PREDIKO, s.r.o.

Prchalova Monika

Pribyl Marek

Pribyl Oskar

Prihodova Pavla

Prinosilova Jana, Ing

Prno Dominik

PRO DRACI S.R.O.

PROFIL - REKLAMA, s.r.o.

PROGIO a.s.

Prochazka Daniel

Prochazka Jiri

Prochazka Jiri

Prochazka Vladimir

Prokes Josef

Prokes Michal

Prokop Libor, Ing.

PRONIX S. R. O.

Prorok Roman, Mgr.

Protic Komankova M.

Pruger Julius

Ptacek Petr

Pudil Daniel

Pukova Kristyna

Puschnerova Lucie

Putna Zdenek

Q2 Interactive s.r.o

QIM Atelier s.r.o.

R Care Agency s.r.o.

R.K.FARNOST O-TREB.

Rabon Kamil

Radimsky Roman

Radl Rogerova Diana

Radovanovic Klara

Rambousek Jiri

Rambousek Stanislav

RaMu - Plus s.r.o.

Rasnerova Dagmar

Rataj Ales

REALITNI SPOLEČNOST -

ZVONEK, s.r.o.

REDA a.s.

REDIHEND s.r.o.

Reha Rene

Rehankova Jitka

Rehorek Michal, Ing.

Rek Miroslav

Rektorik Petr

RELAX21 s.r.o.

Remes Ludek, Mgr.

Renner Martin

Repkova Jirina

Resler Tomas, Ing.

Retail Fashion s.r.o

Rexa Martin

Rexport, s.r.o.

Rezab Jan

Rezabkova Zuzana

Reznak Petr

RE-ZONE S.R.O.

Riedel David

Riegerova Eliska

Riha Petr

Riha Rudolf

Rihova Andrea

Rihova Martina

Rihova Zdenka

Richard Sirny

Richterova Jana

Rodywirja Pavel

Roflik Petr

ROCHE s.r.o.

Rosomak a syn, s.r.o

Roub Jan

Rouchalova Barbora

Rousseau Martina

Rouzkova Martina

Rucka Adam

Rucki Tomas

Rulisek Martin

Rumpikova Jana

Rusnakova Simona

Ruzicka Jiri

Ruzicka Josef

Ruzickova Barbora

Ruzickova Kristyna

Ruzkova Katerina

Rybarova Lucie

Rybnickova Veronika

Rysavy D. Expostyle

S E M Veldhuijzen van Zanten

Sabacka Jitka

Sabakova Kristina

Sabolova Monika

Sabolovicova Ivona

Sadilek Pavel

Sadivova Ester

S-Agency s.r.o.

Sachova Jitka

Salomoun Tomas, DiS.

Sanakova Jana

Sanka Ondrej

Sarganek Lukas

Sauerova Vlasta

Scecinova Bohdana
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Sebesta Pavel

Sebesta Petr

SebiCom s.r.o.

Sebkova Lenka

Sedlacek David

Sedlak Jozef

Sedlakova Jana

Sedlakova Jana, Mgr.

Sedlakova Zmekova L.

Sejnohova Ivana

Sekanina Ivan, Ing.

Selepova Eva, Mgr.

Seligova Dagmar

Sellner Ondrej

Selner Jan

Seman Jaroslav

Senkerikova Leona

SENSIT s.r.o.

Shanelova Marketa

SHERWOOD DIGITAL a.s.

SHIELDS ADVOKATNI KANCELAR, s.r.o.

Shromazdil Petr

Schamberger Karel

Sicova Eva, Mgr.

Sidlova Johana

Sifnerova Andrea

SIG invest s.r.o.

Sigutova Eva

Silerova Dagmar

Simara Jan

Simcik Marek

Simcikova Marketa

Simecka Marcel

Simecka Marcel

Simkova Petra Marie

Simonek Pavel, Ing.

Simperova Olga

Simunkova Katerina

Sindelarova Milena

Sindler Kamil

Sip Evzen

Sipka Lubos

Sipova Monika, DiS.

Skachova Lenka

Skakalikova Tereza

Skala Miroslav

Skalnik Michal

Skopecek Michal

Skrabalek Libor

Skrabalova Jana

Skulavikova Radka

Slaby Vratislav

Sladek Jiri

Sladek Petr

Sladkova Daniela

Sladky Karel

Slamena Martin

Slamova Katerina

Slavikova Barbora

Slezak Jaroslav

SLEZSKA UROLOGIE S.R.O.

Sliva Ales

Slosarova Alena

Smahaj Martin

SMC INDUSTRIAL AUTOM

Smejkal David

Smejkal Josef

Smejkal Pavel

Smetak Lukas

Smikmatorova Nela

Smolik Hynek

Smrha Jiri, JUDr.

Smrzova Ludmila

Smutna Hana

Smykal Adam

Sneksport s.r.o.

Sobotka Cestmir

Sojkova Tereza

Sojkova Tereza

Sokolova Kvetuse

Sokop Tomas

Solcova Hedviga

Sonntag Zdenek, MUDr.

Sopouskova Dana

Soukal Radek

Soukup Vladimir, Ing.

Soukupova Lucie

Soukupova Petra

Sourada Lukas

Sourada Milan

Soustkova Radka

Spacek Jiri Eduard

Spanihelova Iveta

Sperkova Lucie

Spolecnost pro podpo

Spor Jaroslav

Sportovni klub CSV 

Sprucek Dan

Spurna Petra

Spurny Jan

Sramkova Monika

Srna Milos

STAEG Facility, spol

STAING s.r.o.

Stajnerova Lenka

Stanislav Holan

Stanislavova Svackova Jaroslava

Stankova Karolina

Stara Petr

Stara Sarka

Starkova Sona

STAVEBNI A OBCHODNI FIRMA TOP

Stefan Cibula

Stefanek Martin

Stehlik Martin

Stehlikova Katerina

Stehlikova Olga

Steinerova Romana

Stejskalova Andrea

Stencl Radek

Stepanikova Lucia

Stepankova Lada

Stepankova Vera

Stepanovsky Josef

Sterbova Sylva

Stevula Petr

Stindl Michal, Ing.

Stodulka Lubos

Stofikova Jana

Stojanova Zaneta

Stokr Jan

Straka Tomas

Strasil Miroslav

Strejcova Silvie

Strelska Alena

Strizova Jana

Strizova Jana, Mgr.

Strnadova Hana

Studena Lucie

Studena Renata
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Student Vladimir

Stulirova Eva

Stupka Petr

Stupkova Petra

Subrtova Pavla

Subrtova Zuzana

Suchar Patrik

Suk Zdenek

Sukupova Klara

Sum Alois

SUN DRIVE COMMUNICAT.

Sustr Igor

Svarc Vaclav

Svarcova Lucie

Svatonova Jana

Sverakova Ivana

Svoboda a Brezik - pečivo

Svoboda Daniel

Svoboda Jaroslav

SVOBODA Petr

Svoboda Vlastimil

Svobodnik Karel, Ing.

Svobodova Petra

Sykorova Eva

SYMETRIE S.R.O.

Syrova Pavlina

Szabo Tomas

Taborsky Robert

TAKEDA PHARMACEUTICA

Talk Online Panel Gm

TALTECH S.R.O.

Tamas Pavel

Tausova Sarka

TCM POINT s.r.o.

Tesackova Renata, Mgr.

Tesar Jiri

TEVA PHARMACEUTICALS

THERMACUT, k.s.

TICKETMASTER CR, a.s.

Tihlarik Ales

Tihlarikova Marie

Ticha Monika

Titlova Sarka

Tkoc Jakub

Toman Stanislav

Tomeckova Jana

Tomolova Libuse, Mgr.

Toncarova Tereza

TOP REAL INVEST s.r.o.

TopFert s.r.o.

Trankovsky Alexandr

TRANSBETON, S.R.O.

Trepes Jaroslav

Treskova Alena

Tringela Filip

Trochtova Hana

Trs Milan

Trtik Jiri

Truchlikova Marketa

Trupar Radim

Truparova Emilie

Tuma Libor

Tuma Martin

Turecek Petr, Ing.

Turjak Rastislav

Tvaruzek Daniel, Ing.

Uher Jan

Uhlir Miroslav, Ing.

Ulrich Jan

Urban Martin

Urbancova Pavlina JUDr.

Vacek Josef

Vackova Kamila

Vaclavkova Johana

Vaculik Tomas

VACUTEC MORAVIA

Vadura Ladislav

Vadurova Ivana

Vagner Vojtech

Vajdikova Ilona

Valek Hynek

Valek Jaroslav

Valek Michal

Valenta Vaclav

Valentinova Monika

Valouchova Monika

VAN LEEUWEN PIPE AND

Vancura Pavel

Vaneckova Sarka

Vapenik Dusan

Vasi Vladislava, Ing.

Vastak Ondrej

Vaverka Martin

Vaverka Petr

Vavra Ondrej

Vecera Jan

Vecerkova Michaela

Veliskova Lenka

Velvarsky Petr

Vernarsky Matej

Vernerova Jitka

Vesela Alena

Vesela Anna

Vesely Martin

Vesely Zdenek

Vesturova Monika

Veverkova Dagmar

Vican Pavel

VIEWORKS S.R.O

Vicherek Zbynek

Vinklarkova Nikol

Vinklerova Ludmila

Vinsalkova Veronika

Vit Pavlik

Vit Vladimir

Vitaliy Tarnovetsky

Vitaliy Tarnovetskyy

Vitkova Miroslava

Vizda Petr

Vladykova Helena

Vlahovicova Irena

Vlach Vaclav

Vlasicova Jirina

Vlasinova Irena, Mgr.

Vlckova Jana

Vltavska Lenka, Ing.

Vobornik Milan

Vohnicka Marketa

Volakova Marcela

Voldrichova Marie

Volek Josef

Vondrichova Katerina

Vonesova Veronika

Vopelkova Katerina

Vosicka Jana

Vostrejz David

Voves Tomas

Vratislavska Ester

Vrazelova Veronika

Vrba Jan

Vrba Petr

Vrba Stanislav

Vrtal Miroslav

Vujisicova Nikoleta

VYDOZ s.r.o.

Vyhnakova Martina

Vyhnalek Frantisek

Vymola Bronislav

Vymola Michal

Vysinova Vera

Vyslouzil Petr

WANNIECK Victoria, s. r.o.

WE LOVE TO HELP! z.s.

Wewiorova Denisa

Winklerova Lucie, Ing

Wirthova Marcela

Wuchterlova Petra

Zabranska Martina

ZAHOREC ZSOLT

Zahradni a lesni tec

Zajecova Larisa

Zajicova Ilona

ZAJMOVE SDRUZENI PŘI

ZS VYSKOV

Zakladni skola a Mat

Zakovska Monika

ZALUZIE NEVA s.r.o.

Zamastilova Jana

Zamecnik Ladislav

Zamecnikova Stepanka

Zapletal Petr

Zaremsky Pavol

Zatopkova Sona

Zavadska Zuzana

Zavesky Zbynek

Zavodska Mazurova

Zavrelova Eliska

Zboril Lukas

Zdansky Ondrej

Zdarska Petra

Zednikova Marie

Zehnula Jiri

Zeiserova Aneta

Zeleny Daniel

Zeman Jakub

Zemankova Alena

Zemankova Vlasta

Zemanova Nikola

Zemek Milan

ZEPIKO SPOL. S R.O.

Zidkova Jana

Zikova Lenka

Zimolova Simona

Zimova Magdalena, Mgr.

Zita Strnadova

Zivota Jan

Zizka Pavel

Zizlavsky Adam

Zmij Radek

ZPS - FREZOVACI NAST.

ZPS PZSUN 

Zubalova Lucie

Zuzanakova Adela
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NFDO Krtek tým: Rada, zaměstnanci a auditor

Vedoucí manažerka

JUDr. Irena Korvasová Čánská

Koordinátorka projektu

Mgr. Zuzana Boháčová

Účetní

RNDr. Marta Kubáčková

Předseda správní rady 

prof. MUDr. Jaroslav Štěrba, 

Ph.D. 

Přednosta Kliniky dětské 

onkologie FN Brno 

Zakladatel NFDO Krtek

Členové správní rady 

Ing. Jana Schneiderová 

doc. MUDr. Dalibor Valík, Ph.D.

Mgr. Martina Petlachová

doc. MUDr. Hana Ošlejšková, Ph.D. 

MUDr. Silvie Rafčíková

Předsedkyně

Mgr. Ivana Krejčí

Členové

Prim. MUDr. Peter Múdry, Ph.D. 

Ing. Pavel Mrhač

ZAMĚSTNANCI PROJEKTU KRTEK V pohybu – do 04/18

JUDr. Irena Korvasová Čánská

Výkonná ředitelka do 

30.11.2018

MUDr. Renata Skácelová 

Ředitelka fundraisingu

a rozvoj vztahů s dárci

(od 09/17)

Hospodářka

RNDr. Marta Kubáčková

Sociální koordinátorka

Mgr. Kateřina Doležalová

Projektová koordinátorka

Mgr. Zuzana Boháčová

ZAMĚSTNANCI

SPRÁVNÍ RADA DOZORČÍ RADA

Ing. Josef Riesner

AUDITOR

Ing. Daniela Kodytková, Ph.D.

Výkonná ředitelka od 

01.12.2018
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Rozvaha v plném rozsahu
Rozvaha podle Přílohy č. 1 vyhlášky č. 504/2002 Sb. (v celých tisících Kč)

Aktiva Stav k prvnímu dni Stav k poslednímu dni

účetního období účetního období

A. Dlouhodobý majetek celkem Součet  I.až IV. 5 520 0 6 402

A.II 3. Stavby  (021) 5400 6063

dlouhodobý hmotný majetke 4. Samostatné movité věci (022) 1104 1104

a soubory movitých věcí

9. Nedokončený dlouhodobý (042) 607 1207

hmotný majetek

Součet II. 1 až II.10 7111 8374

A.IV. Oprávky 6. Oprávky ke stavbám (081) -528 -886

k dlouhodobému majetku 7. Oprávky k samostatným (082) -1063 -1086

movitým věcem

Součet IV.1 až IV. 11 -1591 -1972

B. Krátkodobý majetek celkem Součet B.I až B.IV 21532 0 23811

B.II Pohledávky celkem 4. Poskytnuté provozní zálohy (311) 54 76

Součet II.1 až II.19 54 76

B.III Krátkodobý finanční majetek 1. Pokladna (211) 254 220

3. Účty v bankách (221) 20842 23472

Součet III.1 až III.8 21096 23692

B.IV 1. Náklady příštích období (381) 382 43

Jiná aktiva

Součet IV.1 až Iv.3 382 0 43

Aktiva celkem Součet A. až B 27 052 30 213
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Pasiva Stav k prvnímu dni Stav k poslednímu dni

účetního období účetního období

A. Vlastní zdroje celkem Součet A.I až A.II 26769 0 29519

A.I. 1. Vlastní jmění (901) 5521 6401

Jmění 2. Fondy (911) 14140 22395

Součet I.1 až I.3 19661 28796

A.II 1. Účet výsledku hospodaření (963) 0 -122

Výsledek hospodaření 2. Výsledek hospodaření (931) 2451 0

ve schvalovacím řízení

3.Nerozdělený zisk, neuhrazená (932) 4657 845

ztráta minulých let

Součet II.1 až II.3 7108 723

B. Cizí zdroje celkem Součet B.I až B.IV 283 694

B.III Krátkodobé závazky 1. Dodavatelé (321) 1 1

3. Přijaté zálohy 0 10

5. Zaměstnanci  (331) 167 223

6. Ostatní závazky vůči  (333) 2 2

zaměstnancům

7. Závazky k institucím soc. a zdrav.  (336) 88 241

pojištění

9. Ostatní přímé daně  (342) 25 98

Součet III.1 až III.23 283 575

Pasiva celkem Součet A. až B. 27052 30213



Účetní závěrka 2017

29

Účetní závěrka 2018

Výkaz zisku a ztráty podle přílohy č. 2 vyhlášky č. 504/2002 Sb. (v celých tisících Kč)

Hlavní Hospodářská Celkem

Označení Název ukazatele 5 6 7

A. Náklady

I. Spotřebované nákupy a nakupované Součet I.1 až I.6 6707 0 6707

služby celkem

1. Spotřeba materiálu, energie  (501,502) 2442 2442

6. Ostatní služby  (518) 4265 4265

III. Osobní náklady celkem Součet III. 10 až III.14 3962 0 3962

10. Mzdové náklady  (521) 3023 3023

11. Zákonné sociální pojištění  (524) 939 939

IV. Daně a poplatky celkem Součet IV. 15 7 0 7

15. Daně a poplatky  (531) 7 7

V. Ostatní náklady celkem Součet V.16 až V.22 139 0 139

22. Jiné ostatní náklady  (549) 139 139

VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv Součet VI.23 až VI.27 382 0 382

a opravných položek

23. Odpis dlouhodobého nehmotného  (551) 382 382

a hmotného majetku

VIII. 29. Daň z příjmů  (591) 158 158

Náklady celkem Součet I. až VIII. 11355 0 11355
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B. Výnosy

II. Přijaté příspěvky Součet II.2 až II.4 11100 0 11100

3. Přijaté příspěvky (dary)  (682) 11100 11100

III.  Tržby za vlastní výkony a za zboží (602) 115 115

IV. Ostatní výnosy Součet IV.5 až IV.10 15 3 18

10. Jiné ostatní výnosy  (649) 15 3 18

Výnosy celkem Součet I.až V. 11230 3 11233

C. Výsledek hospodaření před zdaněním Výnosy - náklady 33 3 36

D. Výsledek hospodaření po zdanění C. - 34. -125 3 -122

C. Výsledek hospodaření před zdaněním Výnosy - náklady 33 3 36

D. Výsledek hospodaření po zdanění C. - 34. -125 3 -122
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Detailní alokace prostředků

Celkové náklady činily 11354 860 Kč 
1. Vzdělávání, výzkum a léčba: 2 538 726 Kč

a) Výzkum, vzdělávání a podpora odborného růstu lékařů, zdravotnického personálu KDO a spolupracujících pracovišť  2 212 681Kč

b) Drobné technologické vybavení, spotřební materiál KDO a spolupracujících pracovišť 326 045 Kč

2. Zlepšování kvality života: 2 208 233 Kč Projekty zaměřené na kvalitu života onkologických pacientů a na minimalizaci následků 

onkologické léčby 2 208 223 Kč 

3. Domácí péče a zdravotní výpomoc  2 246 677 Kč 

4. Provoz a správa 1 529 992 Kč

1a) Výzkum, vzdělávání a podpora zdravotnického personálu: Náklady 1 870 575 Kč

• Vzdělávání zdravotnického personálu KDO FN Brno (příspěvky na školení, semináře, konference, postery, membership) – 458 791Kč 

• Datamanagement – 157 928 Kč (provozní a osobní náklady)

• Podpora zdravotnického personálu KDO FN Brno – 421 387 Kč (spotřební materiál, telefonní poplatky, osobní náklady, knihy a odborné 

publikace, publikační poplatky) 

• Podpora zdravotnického personálu spolupracujících pracovišť (FN Brno, MU Brno) – 157 902 Kč (příspěvky na konference, CAP kontroly 

kvality krevních obrazů, předplatné odborných časopisů)

• Onkoprevence – 19 615 Kč Kč

• Dny dětské onkologie – 67 808 Kč Kč

1b) Drobné technické vybavení: Náklady 587 144 Kč 

• Přístroje a vybavení KDO JIP7 – 33 458 Kč 

• Přístroje a vybavení KDO STA23 – 58 262 Kč 

• Přístroje a vybavení KDO JIP31 – 85 193 Kč 

• Přístroje a vybavení KDO AMBL – 26 395 Kč 

• Přístroje a vybavení spolupracujících pracovišť – 122 737 Kč

• Přeprava biologických vzorků, rozbory – 18 351Kč

• Podpora onkologické péče – 242 748 Kč
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2a) Projekty zaměřené na kvalitu života onkologických pacientů a na minimalizaci následků onkologické léčby: náklady 3 672 564 

• Ubytovna - 563 424Kč (nájem, služby, vybavení, energie, osobní náklady); ubytováno celkem 568 osob

• Zpříjemnění pobytu na KDO FN BRNO - 129 252 Kč (hračky, hry, výtvarné potřeby, herní prvky, tablety, občerstvení)

• Fond splněných přání - 110 658 Kč (notebooky, tablety, PC hry, mobil, hračky, knihy)

• Pobytové akce – 2 208 223 Kč

– Zimní tábor 27.1. – 1.2.2018 , Ski areál Hruštín,  Slovensko – 359 188Kč (38 dětí + 16 osob projektového týmu)

– Rodinný jarní víkend 27.4. – 30.4.2018, Penzion Poslední míle, Milovy – Sněžné - 149 512 Kč (103 osob)

– Zahraniční zájezd – Rakousko 15.- 20.6.2018 – 472 124 Kč, (31 účastníků)

– Příměstský tábor – letní prázdniny 23. – 27.7.2017, Brno - 20 301 Kč (21 dětí)

– Letní tábor 18. – 31.8.2018; Penzion Poslední míle, Milovy – Sněžné – 1 035 019Kč; (86 dětí + 33 osob projektového týmu)

– Rodinný podzimní víkend 15. – 18.11.2017; Vranča – Nový Hrozenkov – 192 380Kč (110 osob)

3) Sociální a zdravotní výpomoc: náklady 2 246 677Kč

• Domácí hospic 340 842Kč

• Domácí péče 386 041Kč

• Sociální výpomoc 1 511 230Kč

V roce 2018 z fondu darů, vytvořeného z nerozděleného zisku minulých let, a jehož čerpání se neodráží přímo ve výsledku hospodaření 

daného roku, bylo využito částky 4 458 621Kč pro nákup a darování hmotného majetku nebo spotřebního materiálu, výzkum:

• FN Brno – jiná oddělení 122 737 Kč

• FN Brno – klinika dětské onkologie 203 308Kč (monitor životních funkcí, vzduchotechnika, povlečení, atd.)

• Masarykova Univerzita Brno 3 400 000Kč (příprava a výroba protinádorových vakcín na bázi dentritických buněk)

• Přístroje a vybavení jiných pracovišť pro specializovanou personalizovanou diagnostiku 344 115Kč, sekvenační materiál CEITEC 98 061Kč, 

kolony OKB 290 400Kč
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Projekt Krtek v pohybu

IDENTIFIKACE PROJEKTU
• Aktivita: II. Péče o děti – Sekundární prevence následků chorob a zdravotních problémů v dětském věku

• Název sub-projektu: Krtek v pohybu

• Registrační číslo projektu: CZ.11/MGS/069

HLAVNÍ CÍL PROJEKTU
• Hlavním cílem projektu je vytvoření pohybového programu zaměřeného na pohybové aktivity pro děti s onkologickým onemocněním. Tyto aktivity 

přispějí ke zvyšování kvality života dětí s onkologickým onemocněním a budou zaměřeny na oblast sociální (týmové pohybové hry, hry na rozvoj 

spolupráce apod.), psychickou (psychomotorické aktivity, zážitkové hry, pohybové aktivity na posílení sebedůvěry apod.), oblast zdravotní 

(pohybové aktivity zaměřené na zvyšování rychlosti, síly, vytrvalosti apod.). V rámci této aktivity bude vytvořen booklet (text, který vyjde v 

elektronické verzi a bude obsahovat popis programu a doporučení pro praxi). Materiál bude předán klinikám dětské onkologie a hematologie v ČR a 

zaslán nadacím a nadačním fondům, které řeší tuto problematiku.

REALIZACE PROJEKTU
• V roce 2016 bylo schváleno prodloužení projektu o 1 rok, na období realizace 15. 4. 2015 – 30. 4. 2017

• Hlavní řešitel projektu: Nadační fond dětské onkologie KRTEK

• Partner projektu ČR: Katedra aplikovaných pohybových aktivit, FTK UP Olomouc

ZHODNOCENÍ PROJEKTU
• Schválený celkový rozpočet ve výši 3 382 270 Kč byl vyčerpán během dvouletého období z 94,5%. Náklady projektu tvořily hlavně pobytové akce, a 

to letní pobyt dětí, zimní pobyt dětí (2x), pobyt pro děti a rodiče (4x), zahraniční pobyt Norsko. K uznatelným nákladům patřily osobní náklady 

zaměstnanců, režijní náklady, cestovní náklady, pojištění pobytových akcí, školení, konferenční poplatky, náklady na publikaci. Nedočerpání 

schváleného rozpočtu bylo především způsobeno poskytnutými slevami na pobytové akce a nemožností přesunout ušetřené finanční prostředky mezi 

kapitolami projektu vzhledem k pozdnímu odsouhlasení a schválení uznatelných výdajů ze strany MZ ČR.
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